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NOMBRE : CARRERA:
TIEMPO MAXIMO : 40 MINUTOS FECHA : Ju 03/04/25
1 -2 1 1
2 2 3 -3
1) Calcule 0 1 3 7
2 5 8 1
(30 puntos)
Solucion:
Usando la definicion y eligiendo la fila 3, tenemos que
1 -2 1 1
2 2 3 -3 4
o 1 3 7|7 Za3jc3j = a31 C31 + 32 C32 + A33C33 + A34 C34 =
7=1
2 5 8 1
Ocsi+1cgo+3c33+Tesy =c3+3c33+ Tcesy
1 1 1
c2=—12 3 —-3|=-3-64+16—-6+24—-2)= —29
2 8
1 -2
c33 =12 2 —3|=2+12+10—-4+15+4=239
2 5 1
1 -2 1
= —12 2 3|=—-(16-124+10—-4—15+32)= —27
2 5 8
1 -2 1 1
2 2 3 -
0 1 3 7 2032+3C33+7634: —29+3(39)+7(—27): — 101
2 5 8 1
1 -2 1 1
. 2 2 3 -3
Finalmente, o 1 3 7 |= 1ol H|
2 5 8 1



2) Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando su respuesta.

2 1 =2
__F Si|A|=3y |B] =2, entonces |(A*)T-B71-(A-B)? =0 1 1
2 4 -1
(30 puntos)

Justificacion:
(AT B™1 - (A-B)?| = |(A)"||B']|(A-B)*| = | (A?’)Iﬁl A-B|*=

1 1
AP | A-BI[A-B| = | AP | A BIIA|| B| = | AP| B = 3 2 = 486
2 1 -2
0 1 1 |=-8424+04+4-8-0= —-10
2 4 —4

Observamos que: [(A%)T-B71.(A-B)? =486 # — 10 =

N O DN
[N Y
[a—



